

「生物の基本マスター」の訂正について

本書には次のところに誤りがございます。深くお詫び申し上げますと共に、下記のように訂正の上、ご使用いただきますよう宜しくお願い申し上げます。

(株) 新興出版社啓林館編集部

ページ	箇所	誤	正
37	44 番 (5) 1 行目	(<u>γ</u>)好気性	(<u>γ</u>) <u>(ア)</u> 以外の
40	キーワード <u>1</u> 1 行目	タンパク質の <u>アミノ配列</u>	タンパク質の <u>アミノ酸配列</u>
43	上 右図	下図のように修正	
183	14 番 (4) (a) 1 行目	(a) 器官(<u>①</u>)に作用し	(a) 器官(<u>①</u>)に作用し

Aーア

【43 ページ 図】

